

KÖRKÉP

Véradás

CSANÁDPALOTA. A makói kórház kiszállásos vérvételt tart ma reggel 8-tól 11 óráig. Az önként jelentkezőket a Kelemen László Művelődési Házban várják.

Autóklubos összejvetel

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Az autókлуб vásárhelyi csoportja holnap délután 4 órakor tartja soron következő ülését a városi rendőrkapitányság (Lázár utca 8.) első emeletén. A téma a németországi autógyártás lesz, különös tekintettel a Mercedesre, előadó: Mészáros Lajos mérnök.

Nem az utcafórumokra

MAKÓ. Nem megy el a szennyvízprogram kapcsán meghirdetett utcafórumokra 3 érintett elnöki képviselő, Orosné Spák Hedvig, Márton Imre és Gilicze János. Egyikük, Orosné Spák Hedvig sajtótájékoztatóján elmondta: nem a választók iránti tiszteletlenség miatt döntöttek így, hanem mert úgy gondolják, a beruházás indulásáig nagyon sok idő van még hátra, ezért az erről szóló lakossági fórumok megtartása már az új önkormányzat dolga lenne. Véleményük szerint ilyeneket most szervezni elharmarkodott, és kampánycélokra szolgálnak, ebben pedig nem kívánnak részt venni.

Rendőrségi fórum

SZEGED. A Szegedi Rendőrkapitányság holnap a kiskundorozsmai Jerney általános iskolában, csütörtökön a makkosházi Bonifert Domonkos Általános Iskolában rendez közbiztonsági napot. A programokat mindkét helyszínen lakossági fórum követi 17 órától, amire várják az érdeklődőket.

Egészségét és virágos mozgalom



ÜLLÉS. A Déryné Kulturális Központban rendezett egészségéhen ma 8 és 12 óra között a település lakói vérnyomásmérésen, vér- és vizeletvizsgálaton, mikroalbumin-szűrőn, fél 9-től fél 1-ig bőrgyógyászati szűrőn, 13 és 16 óra között EKG-vizsgálaton, 9-től 15 óráig tüdőszűrőn vehetnek részt. A kulturális központban ma 17 órától tartják A virágos Üllésért mozgalom eredményhirdetését is. A díjakat Nagy Attila Gyula polgármester adja át.

Az egyenlő bánásmódról

SZEGED. Az Egyenlő Bánásmód Hatóság képviselője, Kiss Éva ügyvéd szeptember 16-án és szeptember 23-án, csütörtökön 12-16 óra között tartja szokásos ügyfelfogadását Szegeden, az Esélyek Házában, az Eszperantó utca 1. szám alatt. A panaszosok a szakembertől a 06-30/275-2520-as telefonszámon előzetesen is kérhetnek időpontot.

A vállalkozói életmódról

SZEGED. Az Euromenedzser Tanácsadó és Képzési Központ felmérést készített a vállalkozói életmódról, vállalkozói életmódról. Az eredményeket Szügyi György, az Európai Vállalkozók Parlamentjének képviselője, az Euromenedzser elnök-vezérigazgatója elemzi a Humán Klub kerekasztalán belül ma 15 órakor a kamarai székházban, az első emeleti Lednitzky-teremben.

A SZŐKE TISZA NYERTE A LEGTÖBB TÁMOGATÁST, 556 MILLIÓT

A fesztiválbevételet is a zsinagógára költik

Harmadik körben sem nyert a Szegedi Zsidó Hitközség pályázata a Gutenberg utcai zsinagóga renoválására. A felújítás elmarad, és a hitközségi székházban sem lesz kóser konyha. Önerőből és kisebb támogatókól folytatják a munkát.

CSONGRÁD MEGYE
DOMBAI TÜNDE

Európa negyedik, hazánk második legnagyobb zsidó templomának, a szegedi 107 éves műemlék zsinagógának a teljes felújítása nagyjából 1,5 milliárd forintba kerülne.

– Különösen fontos lenne a helyreállítás, mert a megújuló Gutenberg utca szégyenfoltja

Szerdától Őszi Zsidó Kulturális Fesztivál. A zsinagóga rekonstrukciójára fordítják hagyományosan az idei zsidó kulturális fesztivál hét hangversenyének, öt kiállításának és vacsoraestjének bevételeit is. A nyitány holnap este 7-kor egy újdonság: Duke Ellington-koncertet ad a Szegedi Szimfonikus Zenekarból alakult big band Kőnya Krisztina és a Vaszy Viktor Kórus közreműködésével.

marad a düledező kerítés és az omladozó homlokzat – érvelt a hitközség elnöke. Lednitzky András nem mondott le teljesen a mostani támogatásról. A Dél-alföldi Operatív Program Történelmi és kulturális örökség turisztikai hasznosítása című pályázatára beadott 600 millió forintos kérelmüket a bíráló a javaslattal küldte tovább, hogy lejjebb kell engedni a ponthatárt, és támogatható lesz a szegedi tervezet. Ezúttal a zsinagóga egyik



Halaszthatatlan a Gutenberg utcai zsinagóga homlokzatának felújítása. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

tornyának és a homlokzatának helyreállítására, egy emlékszóba berendezésre kértek pénzt. Ebből alakítanának ki a szomszédos hitközségi székházban kóser konyhát is, ahonnan a házban működő szociális otthon és a Szegeden tanuló egyetemistákat ellátnák. A támogatás mellé 147 millió forin-

tos önrészt biztosítanának, ebből a szegedi önkormányzat támogatása 50 millió forint. Korábban kétszer pályázott a hitközség sikertelenül az Unió úgynevezett Norvég alapjához. A pályázat ráadásul nyeli a pénzt: 15 millióba került, hogy előkészítsék a terveket.

Mivel a renoválás halasz-

thatlan, a szegedi közösség önerőből, alapítványok, a város segítségével, valamint a hazai zsidó hitközségek támo-

„Különösen fontos lenne a helyreállítás, mert a megújuló Gutenberg utca szégyenfoltja marad a düledező kerítés és az omladozó homlokzat.”
Lednitzky András

gatásából 15 éve elvégzett kisebb munkálatokat. Helyrehozták a tetőt és három tornyot, korszerűsítették a padso-rokat, az öltözőt és az orgonát.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

Vizsolyi Livia jubileumi koncertje



Szegedi pályafutásának 20 éves jubileumát ünnepelte tegnap a színházban Vizsolyi Livia fagottművész, a szimfonikusok szólamvezetője, az SZTE Zeneművészeti Karának docense. A koncerten felléptek az ünnepelttel muzikus kollégái, valamint fia, Taletovics Milán is, aki idén szerzett énekművészi diplomát. Vizsolyi Líviát (képünkön) jól ismerik és szeretik a szegedi zenebarátok, hiszen rendszeresen vállal feladatokat szólólistaként és kamaramuzsikusként is. Önállóan és az általa vezetett Szegedi Fagott Trióval több CD-felvétele is megjelent már. FOTÓ: DM/DV

Van kiút

SZEGED. Felekezeten és határon átívelő összefogás a közös nemzetért – foglalta össze tegnapi sajtótájékoztatóján a csütörtök délelőtt 10 órakor a megyeházán kezdődő Van kiút című nyilvános és ingyenes fórum mondanivalóját Kiss-Rigó László megyés püspök. A rendezvény kitalálója és szervezője, Weisz Péter, a Barankovics Izraelita Műhely elnöke elmondta, hatodsor és a hatodik helyszínen tartják a Munkáctól Szabadkáig minden magyart megszólító fórumot. Társszervező a Szent István Közhasznú Alapítvány és a megyei önkormányzat. Köszöntőt mond Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke, Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, Szászfalvi László egyház-ügyekért felelős államtitkár, Mikola István, az egészségügyi bizottság elnöke. Előadást tart többek között Szalai Annamária, a médiahatóság elnöke, Tőkés László református püspök, az Európai Parlament alelnöke, Köves Slomó főrabbi, Mészáros Kálmán, a baptista egyház elnöke, D. Szabik Imre evangélikus püspök, Kiss-Rigó László római katolikus megyés püspök és Cselényi István görögkatolikus lelkész, egyetemi tanár.

HÍREK

Képviselőjelöltek a VTV-ben

A VÁROSI TELEVÍZIÓ SZEGED az önkormányzati választáson induló képviselőjelölteknek lehetőséget biztosít arra, hogy azonos feltételek mellett bemutatkozassanak, ismertessék programjukat, valamennyi pártnak, civilszervezetnek, független jelöltnek biztosítva az esélyegyenlőséget. A választási műsorfolymam tegnap kezdődött. Naponta két választóközret jelöltjei ismertethetik programjukat élő adásban, 17.30-tól, illetve 18 órától. Valamennyi jelölt azonos feltételek mellett, azonos időben, négy percen mutatkozhat be a szegedi választóknak. A műsorokat másnap délelőtt 8.55-től megismétli a VTV.

Gazdasági konferencia Szegeden

A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM ÉS A HETI VÁLASZ közösen rendezi meg szerdán az I. Szegedi Gazdasági Konferenciát a Novotel Hotel konferenciatermében. A tanácskozáson részt vesz Molnár Ágnes, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejlesztéspolitikai koordinációs felelős államtitkára, Petykó Zoltán, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnöke, Kiss Imre, a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség elnöke, valamint előadást tart Lengyel Imre, a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karának intézetvezető egyetemi tanára. A cél: párbeszédet folytatni a régió gazdaságfejlesztési lehetőségeiről, az egyetem e folyamatban betöltött szerepéről, valamint képet adni Szeged és a dél-alföldi régió vállalkozásai számára a kormány gazdaságfejlesztési elképzeléseiről, a kis- és középvállalkozásokat érintő fejlesztéspolitikáról. Regisztráció a konferencia@hetivalasz.hu címen.

2010. szeptember 2 - október 31. **REÖK**

REMBRANDT
rezkarc

Szegeden a REÖK-ben!

100 éve velünk ébred! DÉLMAGYARORSZÁG

Játsszon velünk, és a helyes választ adó, hűségkártyás előfizetőink között 40 db jegyet sorsolunk ki.

MILYEN NEMZETISÉGŰ VOLT REMBRANDT?

A beküldő neve:

Címe:

Tel. száma:

A Hűségkártya száma:

Nyerteseink 2 db belépőt kapnak!

Időpont: 2010. szeptember 2- október 31. E-mail: marketing@delmagyar.hu
Helyszín: Szeged, Tisza Lajos krt. 56. A tárgyhoz írja be: „Rembrandt”!
Beküldési határidő: 2010. szeptember 24. A megfejtéseket nyílt postai levelezőlapon
Cím: Délmagyarország Kiadó, 6740 Szeged, Pf. 153. vagy e-mailben várjuk!

100 éves a DÉLMAGYARORSZÁG

95076353